

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Alena Nejedlá
Vedoucí práce: PhDr. Marie Zvoničková
Název práce: Režim diabetika během hospitalizace na interním oddělení ÚVN – VFN Praha
Autor posudku: PhDr. Marie Zvoničková, 3.LF UK, Marie.Zvonickova@lf3.cuni.cz
vedoucí práce

	Body
V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce	0-4
1 Aktuálnost problematiky, originalita práce	<div style="border: 1px solid black; width: 30px; height: 30px; display: flex; align-items: center; justify-content: center;">3</div>
<p>Autorka se ve své bakalářské práci zabývala režimem pacientů s onemocněním diabetes mellitus v době jejich hospitalizace ve zdravotnickém zařízení. Nejedná se o originální téma, ale téma velmi aktuální. Pacientů s tímto onemocněním v populaci přibývá, jsou dobře edukováni a chtějí svůj režim zachovávat i ve zdravotnickém zařízení. Oceňuji zájem autorky o tuto problematiku i pečlivé zpracování práce.</p>	
2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů	<div style="border: 1px solid black; width: 30px; height: 30px; display: flex; align-items: center; justify-content: center;">4</div>
<p>V teoretické části se autorka zaměřila na problematiku vlastního onemocnění – diagnostiku, léčbu, komplikace a edukaci pacientů s onemocněním diabetes mellitus. Jednu subkapitolu věnuje i ošetrovatelské péči sestry u lůžka vzhledem k diabetikům. V práci uvádí 22 zdrojů, z toho dvě zahraniční publikace. Ze zpracování teoretické části je zřejmé, že se autorka v dané problematice velmi dobře orientuje, uplatňuje fyziologické a patofyziologické znalosti i klinické zkušenosti.</p>	
3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu	<div style="border: 1px solid black; width: 30px; height: 30px; display: flex; align-items: center; justify-content: center;">4</div>
<p>Empirická část práce je zpracována na velmi dobré úrovni. Autorka pracovala samostatně a pro sběr dat využila dobu, kdy pobývala na oddělení v době odborné praxe. Dlouhodobý pobyt na oddělení jí umožnil dobře proniknout do organizace práce seser a lékařů a umožnil jí rovněž navázat vztah důvěry jak se spolupracovníky, tak i s pacienty. Získaná data svědčí o tom, že v reálné praxi sestry jenom velmi obtížně mohou dodržovat všechny nastavené parametry a že stále existuje prostor pro zlepšování kvality poskytované péče. V diskuzi autorka uvádí zajímavá srovnání s podobným šetřením provedeným o rok dříve v IKEM.</p>	
4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy	<div style="border: 1px solid black; width: 30px; height: 30px; display: flex; align-items: center; justify-content: center;">3</div>
<p>Velmi dobrá grafická, jazyková a stylistická úroveň práce. Objevují se drobné chyby v seznamu literatury, ale v zásadě byla publikační norma dodržena. Kontrola v systémech Theses a Turnitin ukázala 9 % , resp. 8 % shodu především v oblasti formálních požadavků na práci.</p>	

**Poznámky,
doplňky
posuzovatele:**

**Otázky k
obhajobě:**

Které momenty v péči o pacienta s diabetem mellitem ve zdravotnickém zařízení mohou být kritické, pokud není dobře nastavená spolupráce mezi lékařem a sestrou?

Hodnocení celkem: Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

Návrh klasifikace práce: *výborně*

Datum:

15.6.2024

Podpis:

Marie Zvoníčková

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>